

猴子胚胎克隆成功 联合国呼吁约束人体克隆

自克隆技术出现后,科学家们已陆续克隆出多种动物。英国《独立报》12日报道,克隆技术有了新突破,美国科学家成功克隆出猴子胚胎。

位于美国俄勒冈州比弗顿的国家灵长类动物研究中心科学家沙乌科莱特·米塔利波夫说,他率领的研究小组利用一只10岁雄性恒河短尾猴成功克隆出胚胎,并从20个克隆胚胎中培育出两批胚胎干细胞。研究人员还在实验室从克隆胚胎中培育出成熟的猴子心脏细胞和大脑神经。

在物种分类上,猴子与人类同属灵长类。这一突破将使人体克隆的可能性增大,而有关克隆人伦理的讨论也可能进一步升级。

又讯 联合国官员11日说,各国应将人体克隆列为非法行为,或者出台严格措施规范相关技术的应用。联合国定于12日发布一份关于人体克隆的报告。

报告主要执笔人之一布伦丹·托宾告诉法新社:“不把人体克隆列为非法,意味着克隆人与我们分享地球将仅仅是时间问题。”

联合国报告《人体生殖克隆不可避免吗?联合国管理未来之选项》定于12日公布。报告警告,克隆人可能面临虐待、伤害和歧视的处境。 综合新华社稿件

千里传音

希特勒的地球仪将被拍卖

“今天,我走访了希特勒位于阿尔卑斯山的家。这是我在希特勒家中找到的纪念品,一个地球仪。”

——美军一级准尉巴萨米安1945年写给父母的便笺

60多年前,希特勒曾在这个地球仪前“密谋主宰世界”。它将于13日被拍卖,拍卖行负责人说,这个地球仪将能拍得20万美元。

哈里王子“射鸟门”疑遭“陷害”

“哈里是一名经验丰富的猎手,能分清野鸡和白尾鹑。他没有射杀白尾鹑。”

——哈里王子的一名好友说

英国王子哈里及好友上月射杀濒危鸟类事件再起波澜。英国《每日电讯报》11日报道,“案发”现场附近的英王室乡间别墅内部调查结果显示,自然保护区内的两只白尾鹑遭射杀一说可能属无中生有。哈里王子的一些好友因此怀疑,哈里可能落入环保组织圈套,惨遭“陷害”。

英国王室检察院本月6日宣布,本次事件中,由于证据不足,哈里王子不会受到任何涉嫌射杀鸟类的指控。

白尾鹑属鹑科,主要捕食对象为野鸡。以上均据新华社

美国科学家分析 1.6 万名女性后得出结论 曲线优美的女人更聪明

生的孩子也聪明,因为母亲腰部脂肪少,一种不利于脑部发育的脂肪酸也少



身材火辣的女星安吉丽娜·朱莉还是联合国亲善大使

据新华社电 据英国《星期日泰晤士报》网站报道,最新研究发现,丰臀细腰的“沙漏形”女性比“苹果形”或上下一样粗的女性更聪明。

该研究结果将发表在本周出版的美国《进化与人类行为》杂志上。研究人员说,“沙漏形”身材的女性生的孩子更聪明,这可能是因为她们的臀部积聚的Ω-3脂肪酸的水平比较高。

这是美国匹兹堡大学和加州大学的科学家在分析了1.6万名女性的身材数据以及在认知测试中的表现后得出的结论。

他们发现,腰部和臀部尺寸差异比较大的女性在认

知测试中的得分较高,她们的孩子也是如此。但这样的女性不一定苗条。重要的一点是,腰围一定要比臀围小。

研究人员说,丰满的臀部和腿部意味着Ω-3脂肪酸水平较高,而这种脂肪酸在女性怀孕期间对婴儿大脑的发育起着至关重要的作用。腰部积聚的脂肪可能使得Ω-6脂肪酸的水平上升,这种脂肪酸不利于脑部的生长发育。

虽然这一理论还有待证实,但英国一家家庭关系顾问公司的心理学家保罗·霍尔说:“有研究结果能够证明,女性在身材性感的同时可以头脑聪慧,这的确是个好消息。这表明曲线优美的女性除了养育子女、做饭、做家务以外,可能还擅长一些别的事情。”

关于健康的另一个说法

问:肥胖和全球变暖有什么关系?
答:少吃肉多运动有助减少温室气体

“一个简单的改变,比如走路上学,就可能改变气候,减少肥胖和糖尿病的发病率,同时减少交通事故的发生率。”

——美国疾病与预防控制中心的霍华德·弗兰金

联合国粮农组织一份研究报告说,肉类生产部门直接或间接排放的温室气体占全球排放总量的18%。其中包括畜禽肥料和粪便释放出的大量甲烷气体,肉类加工过程中所消耗的能源以及运输途中产生的汽车尾气等。而用走路或骑车的方式来代替坐车,这不但能减肥和减少温室气体排放量,还能减少由汽车造成的烟雾和交通事故,预防骨质疏松,有助于保持好心情。 据新华社特稿

通通有
传递信息 服务社会

都市健康

一次投入,多重回报,本栏目信息通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布,效果就是不同。

广告服务热线: 63399000
67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

意外怀孕

微管微创保宫可视 **轻松解除**

采用一次性柔软纤细宫腔吸引管,防止交叉感染,不扩宫、不伤宫颈,避免子宫穿孔、吸宫不全、习惯性流产及不孕症等并发症。安全无痛、不影响工作、学习。

免

- 挂号费
- 检查费
- 术前常规
- 血常规
- 白带常规
- 早孕检测
- 数码电子阴道镜检查
- 腹部B超检查费
- 人流手术费

优惠、隐私、专业开展无痛人流术、阴道镜检查、无痛人流

联系电话: 0371-61285333 61767999

乘车路线: 52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下至东100米路南。 地址: 郑州市建设东路24号(原德院)妇科诊疗中心

糖尿病人有救了

中药“二次提取法”研制成功

中国中医研究院历经八年,中药“二次提取法”已研制成功!沈辉消渴灵的生产工艺是国内首个利用二次提取法,采用美国最尖端的生产设备,经过超临界低温萃取,利用超微粉碎细胞破壁技术,生产的超浓缩高效的新一代糖尿病新药。其药物浓度更高,活性更强,效果也更好。克服了传统药物服用量大、吸收慢、杂质多、副作用大的缺点。沈辉消渴灵可替代几种传统药物的联合使用或药物配合胰岛素联合使用的强化治疗,攻克了糖尿病并发症难以解决的难题。

沈辉消渴灵(国药准字Z22021372)率先应用于传统医学结合现代基因工程技术,经过二次提取后,在修复病变胰岛细胞的基础上,不但能够平稳降糖,而且从根本上预防和治疗并发症的发生发展,轻症患者得到全面康复,中重症患者每天一片或几天一片维持。

郑重承诺:买3盒1,服一盒无效全额退款

指定销售地点: 郑州亚细亚医药部6区
康复热线: 0371-66686889

蛇药妙方 医痴妙手

成贵芳及其独创的蛇药医痴丸 国药准字号: Z20013078

特大喜讯:11月1日至30日在郑州长虹医院特举办献爱心送真情大型会诊活动,活动期间,凭此信息药费优惠500元

早就听说湘潭东方爱癫痫病医院是一个以蛇药专业治疗癫痫病的医院,该院院长成贵芳和中国蛇协副会长陈丙南、黄茂来副教授,他们独创以永州之野——蓝山的蛇药妙方、穴位埋线疗法为癫痫病患者解除了痛苦,很多在大医院没有治好的全国各地患者都慕名前来湘潭……

专治癫痫病 其他病不治

成贵芳自幼师承中国蛇协会长舒晋荣主任医师,蛇药的显著疗效来源于一次意外的发现。1967年,舒晋荣偶遇湘潭市郊区一位蛇伤病人,发现他有遗传性癫痫病

郑州市长虹医院3楼中医癫痫病专科 值班手机:15890687208 电话:0371-66999120 地址:郑州市一马路81号附9号(火车站向南150米银基商贸城西大门对面) 许昌市七里店西段维真医院癫痫病专科 电话:0374-3265222 网址:www.dfdxy.com

史长达16年,曾服用卡马西平、苯妥英钠等西药10多年,已严重影响肝肾功能,色素在7-9克左右。病人发病时四肢抽搐、口吐白沫、牙关紧闭。当时舒晋荣运用“青龙蛇药”治好了他的蛇伤后,没想到他的癫痫病从此也再没有发作了。舒晋荣冥思苦想,青龙蛇药为什么能够控制大脑神经元异常放电治疗癫痫病呢?他带着种种疑虑,抱着攻克癫痫病的希望,倾情相邀全国知名癫痫病专家陈正佳、黄茂来、陈丙南等神经内科专家加盟,有了这5名专家强大阵容共同坐诊,成贵芳院长发誓终身专攻蛇药治癫痫,拯救天下众多癫痫病患者脱离苦海。

去年与郑州长虹医院、许昌维真医院建立了癫痫病专科,由黄茂来、杨毅等专家常年坐诊。

成贵芳院长虽然名声在外,但医德的修养却依然按《大医精诚》的标准来衡量。那些贫困户、下岗职工、残疾人凭有效证件,可减免医药费用20%。

158元治疗 皮肤癣

抗复发牛皮癣喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

郑州银屑病研究院,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

电话: 0371-66205556 13949066266

地址: 乘1、T5、K9、38、59、63、221、216、321、K963到解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内(郑州市银屑病研究院)